



Разыскивается без вести пропавший житель Республики Мордовия



Темниковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения 67-летнего Алексея Алексеевича Карасева.

По данным следствия, днем 13 марта 2016 года Карасев, проживающий в поселке Торбеево, ушел из дома к дочери, которая проживает в этом же населенном пункте. Местонахождение Карасева до настоящего времени не установлено.

Карасев Алексей Алексеевич, 19.03.1949 года рождения, уроженец с. Жуково Торбеевского района Мордовской АССР.

Приметы: на вид 65-70 лет, рост 160-175 см., худощавого телосложения, волосы седые, глаза голубые. Страдает потерей памяти. Был одет: куртка кожаная черная, голубая спортивная кофта, черные брюки, сапоги черные.

Всем кто располагает какой-либо информацией о местонахождении Карасева А.А., просьба,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

обращаться в Темниковский МСО СУ СК РФ по Республике Мордовия по тел.: (88345) 2-46-84 или сообщить в СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области по тел. 8(8412) 36-13-16 или 36-17-02.

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1082532>